

南楊集人民公社婦聯會  
奉於南楊集人民公社薛莊區小吳生產隊  
的鋼鐵兒女。

1959 3月7日

28  
58



台的平台。

三、她们的战斗口号是：三线自有铁脊梁，我们工线有刘胡兰。看哪！坚强的工作在前面，还让你说咱英雄  
和我说好话，打委台来见面。

她们的战斗口号是：钢铁姑娘坚硬的骨头，<sup>根</sup>脚踏破坚苦障，一棒打破万难关。滚麦饱肥田  
头，保化楼过好月，青菜萝卜口，任务化完提前完。

四、群众对她们的事迹，唱歌唱的好是：豫东南开花的钢铁小姑娘  
有的说咱村过去是一个落后村，通过五社以来变好了。咱村得红旗，靠着这些小姑娘起的不位  
她们这样的积极，同时有落后村也变了先进村  
再有她们的先进思想，现在全村认识了4个先进思想，现在全村都很好。同时有  
全城干部都来学习先进思想，钢铁姑娘。另外有群众给她们写的稿

南場築好隊層

3.5号

2055

# 小梁庄的翻秧八姊妹

东方还没有蒙蒙白的意思到处却是黑糊糊的东北风吹的树枝。哗啦啦的响着小梁庄南井北部早已响起了嘹亮的歌声。叮叮的旋转着歌声和叮叮的响着。那一支支欢快的歌曲是这姑娘们起的更早不用说谁都知道就是小梁庄的几个青年姑娘。高福琴高培英高香英高凤琴林进华任秀红高福英高培英。她们从前并不露名可是要养活一下她们的光荣的续可也配称为小梁庄翻秧八姊妹。从青年生产队成立以来她们在田野里战斗她们中间有时谁着病但也不曾下火线你们和青年小伙子一样从戏剧到科学小农。已然是很珍贵的天才了。才不在田野上偷懒。她们没叫过苦没叫过冷她们每个人平均深着三尺的三分地。她们新种了100多亩地。老乡们叫她们的好心就是骨干这不是翻秧的荣誉吗。高培英指着我门想决过好春如青粪土抓肥料泼水她们的响着了这高培英又高培英几乎横胆和泼着运动她们每人种地40亩可起小春30亩在接着无动力她们自觉主动换肺先学教理气翻秧的来到口莫莫。走告叫她们回家休息她们决不肯身说劳动累深的白。气力气操来的。虽然现在是初春的天气可是凉是东北风呼呼吹着风就就叫人感觉透骨寒冷她们掀起衣裳来没有一件不脱掉棉袄的只穿着单褂还热的满头大汗有吹她们开垦到肩背起来的早天气还黑的很晚可是她们早已起床已经浸了半截。她们不光会劳动好唱歌也唱的好天瑞里上班是下班天瑞白天天是黑夜都可以听到她们的愉快的歌声。走的时候来的老人人们也都管叫她们。她们的歌声震撼了人们的心。歌吧？姑娘们万福幸福等待着你们？

286